



與骸龍對戰完沒有多久，知者恆吱吱和破囂一行人立刻就發現自己早已被包圍。包圍他們的，是那些拿著武器，面露殺氣的精靈王和他的軍隊。

上次見到精靈王，儘管因為對方的態度而加點印象分數，但這次，精靈王給人的感覺只有滿滿的高傲，還有些許的鄙視以及...怒意。

惡狠狠地盯著面前的人們，精靈王開口：「無知的冒險者們，明明告知爾等亞薩之處，為何還要擅闖精靈的聖地！」

精靈的戰矛，明確的指向被包圍的三人。

還來不及開口說些什麼，精靈王便搶先開口道：「看來爾等似乎不清楚，龍谷為精靈保護的場所，沒有本王的允許任何人都不許擅闖此地！本王不知爾等為何執意要來此地...」

精靈王伸出手，緩緩地指向龍谷一圈，嘴角嘲笑的弧度不減：「而你又在哪裡，看見了那名人類呢？」

「不過，即便是愚蠢也是要付出代價的...既然爾等已擅闖龍谷，吾身為精靈王，沒有道理讓你們安全的走出這裡。爾等必須為你們的愚蠢付出生命來向精靈賠罪！」

「...看來只能先打在說。」破囂笑笑的，倒是不甚為意。

苦著臉，知者恆吱吱並不是很想開戰.....三個人對上一群軍隊，沒有足夠的紅藍藥水可是很吃虧。

吱吱還想要開口說些什麼，卻發現精靈族的陣法已經發出光芒，瞄準的是入侵者們。

逼不得已，知者恆吱吱只能先行佈下一道霸邪之陣，而精靈的攻擊也頓時炸到——

元素風暴、水牢、火炎之壁、天使之怒...五光十色的各種元素魔法攻擊頓時把入侵者們的身影給淹沒，就連身強體健的奶牛都沒能擋住。

攻擊持續了好一陣子。直到煙塵散去，這時眾精靈們才看清，攻擊目標不在原本位置上。

原來，是破囂一手提著吱吱，一手提著奶牛，靠著狂暴後的數值強行靠著跳躍把隊友都帶到了較高的奇石上方，躲開了剩餘的攻擊。

既然有了優勢，一行人當然就開始了反擊——

知者恆吱吱發動了大規模的範圍技瘟疫，頓時間精靈軍內紫煙繚繞，而奶牛的槍林彈雨也順勢掃射下去。不消多時，精靈們發現，即便躲開了子彈，但生命卻不斷地緩慢下降...

「可別忘記還有我呢！」破囂囂張地跳下岩石，火紅的戰斧正發出炙熱的光芒。

戰役，還沒結束。